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DEL 05 AL 08/07/21 
 



 
 

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.1 

  

Para iniciar, ¿cómo está la situación del municipio Guaicaipuro hoy en día?                                                                                                                                                                                    

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Muy buena                         *   0.6 *  1.1    0.0 *  1.4    0.0    0.0    0.9 *  0.0    0.0    1.0    1.1 

 Buena                             *   2.2 *  1.9    2.6 *  1.4    1.5    1.4    5.6 *  0.0    3.8    2.5    3.2 

 Regular hacia buena               *  12.7 * 15.7    9.8 * 25.7    6.0    6.6   12.0 * 11.7   14.6   12.9   11.9 

 Regular hacia mala                *  27.7 * 30.6   24.9 * 25.1   28.4   31.0   26.1 * 18.9   34.4   30.8   26.9 

 Mala                              *  40.7 * 36.6   44.9 * 40.2   39.6   44.6   37.5 * 50.7   31.8   42.4   32.2 

 Muy mala                          *  16.0 * 14.1   17.9 *  6.2   24.5   16.6   17.9 * 18.7   15.3   10.4   24.8 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * DISP. VOTAR PRIMARIAS OPO *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No*Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Chav.|Oposi.|Ningun 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Muy buena                         *   0.6 *  0.0    2.7    0.0    0.0 *  0.6    2.4    0.0    0.0 *  0.0    1.0    0.7 

 Buena                             *   2.2 *  3.9    1.8    0.0    0.0 *  1.2    2.4    0.0    3.5 *  4.1    2.1    1.4 

 Regular hacia buena               *  12.7 * 13.8    9.1   14.6   13.0 *  9.1    8.4    7.9   18.2 * 24.6   13.6    6.8 

 Regular hacia mala                *  27.7 * 28.2   33.6   29.0   21.1 * 21.4   25.3   33.2   32.3 * 32.5   23.0   27.0 

 Mala                              *  40.7 * 34.5   40.0   52.3   49.6 * 42.3   37.4   49.2   38.8 * 25.6   36.2   49.4 

 Muy mala                          *  16.0 * 19.6   12.7    4.1   16.3 * 25.4   24.1    9.7    7.1 * 13.1   24.1   14.8 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  226     73     34     67 *  150     61     33    156 *  128     85    187 

************************************************************************************************************************ 



 
  

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.3 

  

Y en lo personal, ¿cuál considera Ud. el problema que MÁS le afecta a usted y su familia?                                                                                                                                                                      

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Inseguridad                       *   6.4 *  4.5    8.3 *  7.0    4.5   10.6    1.9 *  8.0    4.8    9.0    0.0 

 Desempleo                         *   1.3 *  2.2    0.4 *  0.0    1.5    3.3    0.0 *  0.0    0.0    1.5    4.3 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   9.9 *  9.7   10.0 *  6.2   11.1    8.6   15.0 *  6.5   11.6    8.4   16.2 

 Costos de la comida               *   0.9 *  1.1    0.8 *  1.4    0.0    1.3    0.9 *  0.0    0.0    1.0    3.3 

 Servicios públicos                *   7.6 *  7.4    7.8 *  2.7    6.7    8.0   14.9 *  7.1    9.7    7.4    6.4 

 Falta de agua                     *  37.7 * 35.5   39.9 * 43.8   41.8   30.4   34.6 * 31.9   47.1   37.9   35.5 

 Cortes de luz/electricidad        *   6.9 *  3.0   10.9 * 13.2    4.6    5.3    3.7 * 12.4    6.7    3.5    6.4 

 Alumbrado público                 *   0.6 *  0.0    1.1 *  0.7    0.0    1.4    0.0 *  2.2    0.0    0.0    0.0 

 Aseo urbano/basura                *   0.4 *  0.8    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.9 *  0.0    0.0    1.0    0.0 

 Vialidad/calles en mal estado     *   0.6 *  0.7    0.4 *  0.0    0.0    1.3    0.9 *  0.0    0.0    1.0    1.1 

 Transporte público                *   8.3 * 12.7    3.8 *  9.0   12.8    7.3    2.8 *  6.5    3.9   13.0    5.4 

 Gasolina/falta de combustible     *   0.8 *  0.8    0.8 *  0.0    0.0    1.4    1.9 *  0.0    0.0    0.0    4.4 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   1.3 *  1.8    0.8 *  0.0    0.0    0.7    5.6 *  1.5    0.0    2.0    1.1 

 Aguas negras/cloacas/Alcantarill  *   0.6 *  0.0    1.1 *  0.0    0.0    1.3    0.9 *  0.0    2.8    0.0    0.0 

 Falta de gas                      *   2.0 *  3.0    1.1 *  1.4    2.9    2.0    1.9 *  0.7    2.8    2.5    2.2 

 NINGUNO                           *   1.7 *  2.2    1.1 *  1.4    4.5    0.7    0.0 *  3.6    0.9    1.5    0.0 

 NO SABE                           *   1.7 *  2.3    1.1 *  4.2    2.3    0.0    0.0 *  3.6    0.0    2.0    0.0 

 TODOS                             *  10.8 * 11.9    9.6 *  7.6    6.7   15.9   13.0 * 15.9    6.7    7.9   13.9 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   0.7 *  0.4    1.1 *  1.4    0.7    0.7    0.0 *  0.0    2.9    0.5    0.0 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

…Continuación 

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.3 

  

Y en lo personal, ¿cuál considera Ud. el problema que MÁS le afecta a usted y su familia?                                                                                                                                                                       

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * DISP. VOTAR PRIMARIAS OPO *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No*Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Chav.|Oposi.|Ningun 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Inseguridad                       *   6.4 *  5.5    0.9   21.0    7.3 *  5.1    3.6   25.5    4.0 *  4.1    3.1    8.5 

 Desempleo                         *   1.3 *  0.0    6.3    0.0    0.0 *  4.0    0.0    0.0    0.0 *  2.1    1.0    1.0 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   9.9 * 13.7    8.2    6.1    4.9 * 15.9   13.1    7.9    4.4 * 13.2    8.3    8.7 

 Costos de la comida               *   0.9 *  0.0    0.9    0.0    3.2 *  1.7    2.4    0.0    0.0 *  0.0    3.1    0.7 

 Servicios públicos                *   7.6 *  9.4    6.3    4.1    6.5 * 10.2   12.0    0.0    5.7 *  6.2   10.4    7.4 

 Falta de agua                     *  37.7 * 32.9   40.2   43.6   43.1 * 23.7   36.2   45.0   47.6 * 36.1   40.7   37.6 

 Cortes de luz/electricidad        *   6.9 *  5.5    3.6    2.0   14.7 *  4.0    8.4    4.0    9.3 *  4.1    5.2    8.8 

 Alumbrado público                 *   0.6 *  0.4    0.0    0.0    1.6 *  0.6    0.0    0.0    0.9 *  0.0    0.0    1.0 

 Aseo urbano/basura                *   0.4 *  0.0    1.8    0.0    0.0 *  1.2    0.0    0.0    0.0 *  0.0    2.1    0.0 

 Vialidad/calles en mal estado     *   0.6 *  1.2    0.0    0.0    0.0 *  1.1    0.0    0.0    0.4 *  0.0    1.0    0.7 

 Transporte público                *   8.3 *  7.5   11.0   16.9    4.1 *  6.3    8.5    7.9    9.8 *  9.1    4.2    9.1 

 Gasolina/falta de combustible     *   0.8 *  0.0    3.7    0.0    0.0 *  0.0    2.4    0.0    0.9 *  0.0    0.0    1.4 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   1.3 *  2.7    0.0    0.0    0.0 *  2.8    1.2    0.0    0.4 *  2.1    0.0    1.3 

 Aguas negras/cloacas/Alcantarill  *   0.6 *  0.4    1.8    0.0    0.0 *  0.6    1.2    1.9    0.0 *  0.0    3.1    0.0 

 Falta de gas                      *   2.0 *  2.7    0.0    0.0    3.3 *  3.9    0.0    0.0    1.8 *  4.1    0.0    1.7 

 NINGUNO                           *   1.7 *  1.2    2.7    4.2    0.8 *  2.2    2.4    5.9    0.0 *  0.0    4.1    1.7 

 NO SABE                           *   1.7 *  0.4    1.8    0.0    4.9 *  1.7    0.0    0.0    2.7 *  0.0    1.0    2.7 

 TODOS                             *  10.8 * 16.1    9.9    2.0    4.1 * 14.1    8.4    1.9   11.1 * 18.8   11.4    6.7 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   0.7 *  0.4    0.9    0.0    1.6 *  1.1    0.0    0.0    0.9 *  0.0    1.0    1.0 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  226     73     34     67 *  150     61     33    156 *  128     85    187 

************************************************************************************************************************ 



 
  

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.6 

  

¿Cómo considera Ud. la gestión de Wisely Álvarez como alcaldesa de Guaicaipuro, es decir, la considera excelente, buena, 

regular hacia buena, regular hacia mala, mala o pésima?                                                                               

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Excelente                         *   0.9 *  0.8    1.1 *  0.0    1.5    2.0    0.0 *  0.7    2.0    0.0    2.2 

 Buena                             *   1.3 *  1.9    0.7 *  1.4    0.0    2.7    0.9 *  1.5    0.0    2.0    1.1 

 Regular hacia buena               *  11.0 * 13.5    8.6 * 15.3    6.8    8.0   14.9 *  4.3   13.6   14.4   10.7 

 Regular hacia mala                *  28.7 * 29.9   27.6 * 32.0   32.9   28.4   19.6 * 25.5   34.7   29.7   24.8 

 Mala                              *  38.2 * 34.0   42.5 * 34.7   41.7   36.5   41.3 * 43.4   37.3   38.4   31.2 

 Pésima                            *  19.7 * 20.1   19.4 * 16.7   17.2   22.5   23.3 * 24.6   12.5   15.4   30.0 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * DISP. VOTAR PRIMARIAS OPO *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No*Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Chav.|Oposi.|Ningun 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Excelente                         *   0.9 *  2.0    0.0    0.0    0.0 *  0.6    2.4    0.0    0.9 *  0.0    1.0    1.4 

 Buena                             *   1.3 *  2.0    1.8    0.0    0.0 *  0.0    2.4    0.0    2.2 *  0.0    2.1    1.7 

 Regular hacia buena               *  11.0 * 10.6   16.4    4.1    9.7 * 10.9    6.0    1.9   15.0 * 19.6    6.3    8.4 

 Regular hacia mala                *  28.7 * 24.3   28.2   49.8   30.1 * 24.3   27.8   37.1   30.7 * 40.3   26.1   24.0 

 Mala                              *  38.2 * 36.0   33.5   35.7   48.0 * 34.3   33.6   47.2   41.0 * 29.8   31.0   44.6 

 Pésima                            *  19.7 * 25.1   20.1   10.5   12.2 * 29.9   27.8   13.8   10.2 * 10.3   33.4   19.9 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  226     73     34     67 *  150     61     33    156 *  128     85    187 

************************************************************************************************************************ 

 



 
  

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.10 

  

Independientemente de si piensa votar o no, ¿Quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN para la Alcaldía 

de Guaicaipuro?                                                                                                                 

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 José Luis Rodríguez               *  22.7 * 22.9   22.6 *  8.9   30.4   27.7   25.1 * 24.4   22.9   22.6   20.3 

 Freddy Martínez                   *   2.6 *  3.3    1.9 *  2.1    3.7    1.3    3.8 *  2.8    1.9    2.5    3.3 

 Raúl Pagés                        *   2.1 *  3.8    0.4 *  1.4    2.3    1.3    3.8 *  5.1    2.0    0.0    2.1 

 Fari Fraija                       *   1.3 *  0.0    2.6 *  0.0    0.7    4.1    0.0 *  0.7    0.0    3.0    0.0 

 Christian Jiménez                 *   1.1 *  1.1    1.1 *  0.0    0.0    3.3    0.9 *  0.0    3.8    0.5    1.1 

 Carlos Ocariz                     *   0.7 *  0.4    1.1 *  0.0    2.9    0.0    0.0 *  0.0    0.0    1.5    1.1 

 David Uzcátegui                   *   0.8 *  0.8    0.8 *  0.0    0.0    2.7    0.0 *  1.5    2.0    0.0    0.0 

 Reinaldo Martinez Gallarraga      *   0.2 *  0.4    0.0 *  0.0    0.0    0.7    0.0 *  0.0    0.0    0.5    0.0 

 No conoce                         *   0.9 *  0.4    1.5 *  2.8    0.0    0.7    0.0 *  0.0    2.0    1.5    0.0 

 Ninguno                           *  14.5 * 15.3   13.7 *  8.4   15.7   17.2   17.7 * 13.7   10.5   13.9   21.6 

 No sabe                           *  53.0 * 51.7   54.4 * 76.5   44.3   41.1   48.7 * 51.7   55.1   54.0   50.7 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * DISP. VOTAR PRIMARIAS OPO *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No*Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Chav.|Oposi.|Ningun 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 José Luis Rodríguez               *  22.7 * 33.6   20.8   22.8    2.4 * 44.4   23.9   27.3    4.4 * 24.8   55.2   11.4 

 Freddy Martínez                   *   2.6 *  1.9    2.7    8.2    1.6 *  2.3    4.8    5.8    1.3 *  2.1    9.4    0.7 

 Raúl Pagés                        *   2.1 *  1.2    0.0    8.4    3.3 *  5.1    0.0    0.0    0.9 *  0.0    2.1    3.1 

 Fari Fraija                       *   1.3 *  0.4    5.5    0.0    0.0 *  0.6    0.0    0.0    2.7 *  4.3    1.0    0.0 

 Christian Jiménez                 *   1.1 *  1.9    0.0    2.0    0.0 *  2.2    2.4    0.0    0.0 *  2.1    3.1    0.0 

 Carlos Ocariz                     *   0.7 *  0.4    0.0    6.1    0.0 *  2.2    0.0    0.0    0.0 *  2.1    1.0    0.0 

 David Uzcátegui                   *   0.8 *  0.8    1.8    0.0    0.0 *  0.0    2.4    0.0    0.9 *  0.0    4.3    0.0 

 Reinaldo Martinez Gallarraga      *   0.2 *  0.4    0.0    0.0    0.0 *  0.6    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.3 

 No conoce                         *   0.9 *  1.6    0.0    0.0    0.8 *  1.2    0.0    4.0    0.4 *  0.0    0.0    1.7 

 Ninguno                           *  14.5 * 16.4    3.7    0.0   26.0 *  1.7    2.4   11.9   29.6 * 29.1    1.0   11.9 

 No sabe                           *  53.0 * 41.4   65.4   52.4   65.9 * 39.8   64.1   51.1   59.7 * 35.6   22.9   71.0 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  226     73     34     67 *  150     61     33    156 *  128     85    187 

************************************************************************************************************************ 



 
  

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.11 

  

¿Y entre las siguientes CUATRO personas, quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN para la 

Alcaldía de Guaicaipuro?                                                                                                                     

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 José Luis Rodríguez               *  34.1 * 34.9   33.4 * 22.1   40.8   45.6   26.0 * 36.0   30.6   37.6   27.9 

 Raúl Pagés                        *   4.3 *  6.3    2.2 *  1.4    4.5    5.9    5.7 *  6.5    4.8    3.5    2.1 

 Christian Jiménez                 *   3.2 *  5.2    1.1 *  3.5    0.0    4.6    4.7 *  0.0    4.8    2.0    8.6 

 Freddy Martínez                   *   8.0 *  8.6    7.5 *  9.0    5.2    6.7   12.2 *  2.8   13.5    7.5   10.8 

 Ninguno                           *  26.5 * 28.8   24.2 * 23.7   23.2   29.8   29.7 * 27.7   18.1   25.3   36.6 

 No sabe                           *  23.9 * 16.2   31.6 * 40.4   26.3    7.3   21.7 * 27.0   28.1   24.1   13.9 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * DISP. VOTAR PRIMARIAS OPO *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No*Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Chav.|Oposi.|Ningun 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 José Luis Rodríguez               *  34.1 * 43.4   40.7   48.1    4.0 * 59.1   33.5   54.9   10.2 * 33.9   69.8   22.8 

 Raúl Pagés                        *   4.3 *  3.9    1.8   10.4    4.9 *  7.3    1.2    9.7    1.8 *  4.1    3.1    4.7 

 Christian Jiménez                 *   3.2 *  3.6    4.5    2.0    1.6 *  3.4    8.4    0.0    1.8 *  2.1    3.1    3.7 

 Freddy Martínez                   *   8.0 *  6.6   15.6    2.0    6.5 * 12.6   14.4    0.0    4.0 *  4.3   15.6    7.4 

 Ninguno                           *  26.5 * 28.6    7.3   27.0   39.0 *  4.5   13.3   17.7   50.4 * 47.2    4.1   23.7 

 No sabe                           *  23.9 * 13.9   30.1   10.5   44.0 * 13.1   29.1   17.6   31.8 *  8.4    4.2   37.6 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  226     73     34     67 *  150     61     33    156 *  128     85    187 

************************************************************************************************************************ 



 
  

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.13 

  

¿Piensa usted que la oposición debería participar o no debería participar en esas elecciones para alcalde?                                                                                                                                                     

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Sí debería participar             *  77.8 * 75.9   79.6 * 63.1   78.2   86.6   84.9 * 70.7   81.6   80.5   78.2 

 No debería participar             *   9.2 * 13.9    4.5 *  6.2   12.7    9.4    8.5 * 11.7    4.8    9.0   10.9 

 No sabe                           *  13.0 * 10.2   15.8 * 30.6    9.0    4.0    6.6 * 17.6   13.6   10.5   10.9 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * DISP. VOTAR PRIMARIAS OPO *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No*Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Chav.|Oposi.|Ningun 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Sí debería participar             *  77.8 * 94.1   87.2   62.7   42.2 * 94.9   81.7   74.7   63.7 * 87.5  100.0   66.1 

 No debería participar             *   9.2 *  4.3    1.8   18.6   22.0 *  2.8    8.5   11.5   13.9 * 10.5    0.0   11.5 

 No sabe                           *  13.0 *  1.6   11.0   18.8   35.8 *  2.2    9.8   13.8   22.4 *  2.1    0.0   22.4 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  226     73     34     67 *  150     61     33    156 *  128     85    187 

************************************************************************************************************************ 



 
  

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.18 

  

Y hablando ahora sobre la Gobernación del Estado Miranda, ¿Quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la 

OPOSICIÓN para la Gobernación?                                                                                                               

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Carlos Ocariz                     *  10.9 * 14.8    7.1 *  5.5    8.9   15.8   14.0 *  7.2   10.5   13.9   10.7 

 David Uzcátegui                   *  16.3 * 14.8   17.8 *  8.3   23.8   21.2   11.1 * 20.2   18.2   14.8   11.8 

 José Luis Rodríguez               *   1.7 *  2.2    1.1 *  0.0    0.7    3.3    2.8 *  3.6    0.9    0.5    2.2 

 Gustavo Duque                     *   0.7 *  0.8    0.7 *  0.0    1.5    0.0    1.9 *  0.0    3.8    0.0    0.0 

 Raúl Pagés                        *   0.4 *  0.7    0.0 *  0.0    0.7    0.7    0.0 *  0.0    0.0    0.0    2.1 

 Freddy Martínez                   *   0.2 *  0.4    0.0 *  0.0    0.7    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.1 

 Otro                              *   0.4 *  0.7    0.0 *  0.0    0.7    0.7    0.0 *  0.0    0.9    0.5    0.0 

 Ninguno                           *  14.5 * 14.9   14.1 *  9.0   13.4   15.9   21.5 *  9.5   14.3   14.4   22.7 

 No sabe                           *  54.9 * 50.6   59.2 * 77.2   49.5   42.5   48.6 * 59.6   51.4   56.0   49.5 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * DISP. VOTAR PRIMARIAS OPO *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No*Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Chav.|Oposi.|Ningun 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Carlos Ocariz                     *  10.9 * 16.5   12.6    2.0    1.6 * 22.6   13.2    4.0    2.6 *  6.9   29.2    7.0 

 David Uzcátegui                   *  16.3 * 18.4   14.6   37.2    5.6 * 28.7   16.8   23.2    4.9 * 18.8   40.7    7.4 

 José Luis Rodríguez               *   1.7 *  2.0    3.6    0.0    0.0 *  4.0    2.4    0.0    0.0 *  0.0    6.3    1.0 

 Gustavo Duque                     *   0.7 *  0.8    0.0    0.0    1.6 *  1.1    0.0    0.0    0.9 *  0.0    0.0    1.3 

 Raúl Pagés                        *   0.4 *  0.8    0.0    0.0    0.0 *  1.1    0.0    0.0    0.0 *  0.0    1.0    0.3 

 Freddy Martínez                   *   0.2 *  0.4    0.0    0.0    0.0 *  0.6    0.0    0.0    0.0 *  0.0    1.0    0.0 

 Otro                              *   0.4 *  0.8    0.0    0.0    0.0 *  0.6    0.0    0.0    0.4 *  0.0    2.1    0.0 

 Ninguno                           *  14.5 * 17.6    3.7   10.4   19.6 *  5.1    1.2    7.9   28.3 * 31.2    0.0   11.2 

 No sabe                           *  54.9 * 42.9   65.5   50.4   71.5 * 36.3   66.4   65.0   62.8 * 43.2   19.8   71.7 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  226     73     34     67 *  150     61     33    156 *  128     85    187 

************************************************************************************************************************ 



 
  

                               ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   GUAICAIPURO  

                                               DEL 05 AL 08/08/21 

                                                  cuadro  no.19 

  

¿Y entre David Uzcátegui y Carlos Ocariz, quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN para la 

Gobernación de Miranda?                                                                                                                     

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A/B/C|   D+ |   D- |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 David Uzcátegui                   *  24.4 * 20.8   27.9 * 20.1   31.2   29.2   14.9 * 25.9   32.5   22.3   17.2 

 Carlos Ocariz                     *  19.1 * 23.7   14.5 * 10.4   23.1   25.1   17.8 * 18.0   15.3   20.3   22.5 

 Ninguno                           *  25.5 * 29.5   21.5 * 21.6   14.2   27.8   41.8 * 23.9   21.1   23.3   37.6 

 No sabe                           *  31.0 * 25.9   36.1 * 48.0   31.6   17.9   25.5 * 32.1   31.1   34.0   22.7 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   77    105    128     90 *   98     77    150     75 

***************************************************************************************************************** 

  

 


